



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 581 5. ožujka 2023.



2. KORIZMENA NEDJELJA (A)

LICE MU ZASJA KAO SUNCE.



U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.«

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak

zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljani! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!«

Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Mt 17, 1-9

OVO JE SIN MOJ, LJUBLJENI!



Gospodine, povedi i nas navrlo visoku goru; povedi nas što više i dalje od ovozemaljskih niskih zabrinutosti i poriva; povedi nas iznad svega što nas svakodnevno pritišće i muči. Povedi i nas sa sobom, Isuse, kao što si poveo Petra, Ivana i Jakova!

Daj nam milost, Gospodine, da vidimo tvoje lice u punom sjaju i svjetlu; daj nam milost da te vidimo u bjelini i ljepoti koja privlači i koja oduševljava, koja govori o čistoći i o smislu života. Da, Isuse, daj nam milost da vidimo tvoje svijetlo lice i tvoje bijele haljine.

Jednom, na krštenju, darovana je i nama, Gospodine, bijela haljina nevinosti i čistoće. Nisi oprao samo naše lice, nego i čitavo biće od svake ljage grijeha, osobito od istočnoga grijeha čovječanstva. Hvala ti za tu milost. Žao nam je Isuse, što nema više na nama te bjeline i sjaja.

Stoga te molimo: obnovi, Gospodine, pred nama i za nas tu milost preobraženja ne samo tvojega bića i tvojega lica, nego i našega bića i našega lica.

Povedi nas, Gospodine, na tu vrlo visoku goru. Puno ima u životu niskih udaraca,

puno razočaranja. Trebamo tvoju pomoć i vodstvo. Uvedi nas, Gospodine, u svjetlo svoga lica jer ima puno tame i mraka u nama i oko nas, da nam je potrebno novo prosvjetljenje, nova snaga i nova bjelina krsne milosti i nevinosti da bismo mogli dalje živjeti. I čuo se glas: «Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!»

I to je poziv. Vjerujem ti, Isuse! Ti si Sin Božji, Ljubljeni Sin. Želim te slušati, poslušati. Ti si vrijedan potpunog povjerenja. Došao si upravo zato da sabereš sve, da nas otkupiš i spasiš.

Došao si u ovu našu dolinu da nas povedeš na visoku goru odakle se vide prave dimenzije života, pravi smisao života. Došao si da dadeš smisao svemu što nam izgleda teško, besmisleno i mračno.

Slušat ću te, Gospodine, i onda kada krenem s tobom ponovo s visoke gore u nizinu, u svakodnevni život, u iste brige i probleme, u ono od čega tako često bježimo. Slušat ćemo tvoj glas u napastima i kušnjama koje nas žele odvojiti od tebe. Slušat ćemo te, Isuse, i onda kada bismo htjeli pobjeći od svega što ne podnosimo i što nam zagorčava život. Želimo s tobom sići s gore u vlastitu obitelj, u svoj studij i rad, na svoje radno mjesto i u svoju tvornicu, u tramvaj i na ulicu, u prodavaonice gdje se dugo čeka i u urede gdje izgleda da se čovjeka ne shvaća kao osobu. Želimo s tobom, Isuse, poći u svoj svakodnevni život i otkriti da u tebi i po tebi sve postaje svijetlo i preobraženo.

fra Zvezdan

PUSTINJA ŽIVOTA, ...GORA PREOBRAŽENJA, ...KRIŽ...



Prošle smo nedjelje bili u pustinji - ona je relativno ravna, a danas smo pozvani na goru visoku. Isus u pustinji pokazuje da je čovjek jer dozvoljava da ga napasnik kuša, a na gori na trenutak u preobraženju pokazuje svoju slavu i Božansku narav. Na gori čujemo Očev glas koji govori: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!", kao što je to objavio na rijeci Jordan kod krštenja Isusova. Ravna pustinja i Isus u njoj kao čovjek, visoka gora i Isus na njoj kao proslavljeni Sin Božji. Pogledajmo to malo bolje. Pa zar nas to, na neki način, ne podsjeća na križ i Isusa na njemu? Nama je dano hodati ovom zemljom, ali onaj koji nas pozva u život nije nas stvorio da bismo samo lutali ovozemnom pustinjom, već nas poziva i želi da budemo vječni dionici slave preobraženja. To je moguće samo po križu, križu na kojemu je visio spas svijeta. O tom križu trebamo u ovoj korizmi razmišljati i životom prihvaćati onaj križ koji je namijenjen svakome od nas osobno. Isusu njegov križ nije bio lagan, nisu lagani ni naši životni križevi, teško ih je nositi u pustinji gdje napasnik vreba. Smrtni smo ljudi, padamo pod teretima naših grijeha, ponekad nam ponestaje snage i vjere, gubimo nadu, nesigurni smo, kolebljivi. Mnogo

puta smo poput Petra koji je prigovarao Isusu kada je on govorio o svojoj mucij, pa ga je Isus i prekoravao. Da bi Isus učvrstio svoje učenike, da bi im obnovio vjeru, osvježio nadu i dao novu snagu da ustraju, poziva Petra, Jakova i Ivana "te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima." - trojica učenika na trenutak vide proslavljenog Sina Božjeg, vide njegov sjaj i slavu njegovu. Učenici su iznenađeni, preplašeni su, licem padaju na zemlju, ali "Gospodine, dobro nam je ovdje biti." - to je ljudska reakcija na slavu Božju. Preobraženje je ono što u pustinji mlakosti i nesigurnosti života obnavlja nadu, osvježava snagu, produbljuje vjeru. Bila je to kratka ali moćna lekcija učenicima - na pravom ste putu, nemojte biti kolebljivi, morate izdržati u nošenju svog križa, morate biti dosljedni, jaki, puni ljubavi, strpljivosti, ustrajnosti usprkos svih poteškoća. Križ je jedini put ka preobraženju. Isus je svoj križ prihvatio i nosio, padao pod njim, ali se podizao, nosio ga je na uzvišenje Kalvarije. Po visoko uzdignutom križu i smrti došao je do punine preobraženja. U preobraženju i nama je jasno pokazan naš cilj. Ali do punine preobraženja se dolazi jedino putem križa. Gospodine, iako slabi, prihvaćamo naše križeve, uprkos svih nesavršenosti, ljudskih nemoći i grješnosti želimo biti na tvom putu, putu križa, jedinom putu koji vodi u vječno preobraženje. Na tom putu potrebna nam je pomoć, učini da tvoje preobraženje na gori visokoj i nama bude pomoć da svoj život u ovoj pustinji usmjerimo na goru visoku, budi izvorom nove snage, snage upornosti da ostanemo i budemo na putu križa i na njemu svoje živote preobražavamo.

Josip

PORUKA PAPE FRANJE ZA KORIZMU 2023. GODINE

Papa Franjo je za ovogodišnju korizmu uputio poruku pod nazivom "Kristovo i naše preobraženje" koja je povezana sa današnjim evanđeoskim ulomkom koji govori o preobraženju. Između ostalog papa kaže: "Dok redovite obveze traže od nas da ostanemo u svojim uobičajenim mjestima, živeći jednoličnu i katkad dosadnu svakodnevicu, u korizmi smo pozvani uspjeti se zajedno s Isusom "na goru visoku", da sa svetim Božjim narodom doživimo posebno iskustvo askeze. Dobro će nam doći da razmišljamo o odnosu između korizmene askeze i sinodskog iskustva." Papa nastavlja i kaže: "Korizmeni asketski hod i, na sličan način, sinodski hod, imaju za cilj duboku promjenu i na osobnoj i na crkvenoj razini." Ove promjene imaju svoj uzor u Isusovu preobraženju. Da bi se promjene ostvarile papa predlaže dva "puta". Prva uputa je "Slušajte ga!" što će reći slušajte Isusa, čitajte Riječ Božju, ali "Gospodin nam govori u našoj braći i sestrama". Drugi savjet je "nemojmo iz straha od suočavanja sa stvarnošću s njezinim svakodnevnim naporima, potrebama i proturječjima bježati u religioznost sazdanu od izvanrednih događaja sugestivnih iskustava."

Josip

TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 6. ožujka

Marcijan; Viktor; Nika; Zvezdan

UTORAK, 7. ožujka

Sv. Perpetua i Felicita; Ruža

SRIJEDA, 8. ožujka

Sv. Ivan od Boga, Ivša, Boško

ČETVRTAK 9. ožujka

Sv. Franciska Rimska; Franka

PETAK, 10. ožujka

Emil; Makarje, 40 mučenika

SUBOTA, 11. ožujka

Hirmin; Kandid; Blanka; Tvrtko

NEDJELJA, 12. ožujka

3. KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA);

Teofan; Bernard



RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.